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Фото автора

Кононенко Євгенія
Справжнє ім'я: Євгенія Кононенко 

Письменник

📝 Про автора

Євгенія Кононенко — поетеса, прозаїк, перекладач — народилася 17 лютого

1959  р.  у  Києві.  Закінчила  механіко-математичний  факультет  Київського

державного університету ім.  Т.  Шевченка (нині  — Київський національний

університет  ім.  Т.  Шевченка)  (1981)  та  французьку  філологію  Київського

інституту іноземних мов (нині — Київський лінгвістичний університет) (1994).

Працює  науковим  співробітником  Українського  центру  культурних

досліджень. Учасник багатьох міжнародних літературних, культурологічних і

наукових форумів  в  Україні,  Франції,  США,  Польщі,  Фінляндії,  Естонії,  Росії

тощо.

За переклад антології  французького сонета стала лауреатом премії  ім.  М.

Зерова  (1993).  Член  Національної  спілки  письменників  України  й  Асоціації

українських письменників.

Авторка багатьох перекладів із французької та англійської; поетичної збірки

«Вальс  першого  снігу»  (1997);  збірок  оповідань:  «Колосальний  сюжет»

(1998), «Без мужика» (2005), «Новели для нецілованих дівчат» (2006), «Повії

теж виходять заміж» (2006); романів: «Імітація» (2001), «Зрада. ZRADA made

in  Ukraine»  (2002),  «Жертва  забутого  майстра»  (2007);  книг  для  дітей:

«Інфантазії:  За  мотивами поезій  Клода  Руа»  (2001),  «Неля,  яка  ходить  по

стелі» (2008), «Неля сходить зі стелі» (2009).



Твори Євгенії Кононенко перекладені англійською, німецькою, французькою,

хорватською,  фінською,  чеською,  російською,  польською,  білоруською  та

японською мовами.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Кононенко Євгенія вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Кононенко Євгенія, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
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